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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија, издаваат

УКАЗ ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И 
ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ИНФРАСТРУКТУРНИ 
ПРОЕКТИ ЗА ИЗГРАДБА НА ПАТНА ДЕЛНИЦА МИЛАДИНОВЦИ-ШТИП И 

ПАТНА ДЕЛНИЦА КИЧЕВО-ОХРИД

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за реализација на 
инфраструктурни проекти за изградба на патна делница Миладиновци-Штип и патна 
делница Кичево-Охрид,

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 
1 април 2025 година.

Бр. 08-1989/1/1 Претседател на Република
1 април 2025 година Северна Македонија,

Скопје Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.
     

Претседател на Собранието
на Република Северна

Македонија,
Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА 
НА ИНФРАСТРУКТУРНИ ПРОЕКТИ ЗА ИЗГРАДБА НА ПАТНА ДЕЛНИЦА 

МИЛАДИНОВЦИ-ШТИП И ПАТНА ДЕЛНИЦА КИЧЕВО-ОХРИД

Член 1
Во Законот за реализација на инфраструктурни проекти за изградба на патна делница 

Миладиновци-Штип и патна делница Кичево-Охрид („Службен весник на Република 
Македонија” број 149/13, 134/17, 64/18, 168/18, 194/18, 198/18 и 208/18 и „Службен весник 
на Република Северна Македонија” број 22/20, 285/21, 76/24 и 187/24) во член 3 по ставот 
2 се додава нов став 3, кој гласи:

„За изградбата и пуштањето во употреба на патните делници од ставот 1 на овој член се 
применуваат одредбите од Законот за урбанистичко планирање, Законот за градење, 
Законот за јавните патишта, Законот за безбедност на сообраќајот на патиштата и Законот 
за катастар на недвижности, доколку со овој закон не е поинаку уредено.“.

Член 2
По членот 3 се додаваат три нови члена 3-а, 3-б и 3-в, кои гласат:

„Член 3-a
Патните делници од членот 3 од овој закон се проектираат, градат и реконструираат во 

согласност со одредбите од овој закон и не се предмет на предбележување во катастарот 
на недвижности. 
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Проектната документација за патните делници од членот 3 од овој закон се изработува 
согласно со одредбите од овој закон.

Техничките елементи за проектирање, изградба и реконструкција на патните делници 
од ставот 1 на овој член и на објектите на патните делници ги пропишува министерот за 
транспорт по претходно позитивно мислење од Јавното претпријатие за државни патишта.

Стандардите и нормативите за проектирање на објектите на патните делници од ставот 
1 на овој член ги пропишува министерот за транспорт.

Член 3-б
Во случај на постојни и изградени придружно услужни објекти на патната делница од 

членот 3 од овој закон која не е пуштена во употреба и која не е започната со привремено 
користење согласно со членот 87-а од Законот за градење, приклучувањето на истите ќе се 
предвиди во проектната документација како непредвидени и дополнителни градежни 
работи, согласно со прописите од членот 3-а од овој закон.

Патната делница како и придружно услужните објекти од ставот 1 на овој член се 
приклучуваат согласно со режимот на сообраќај од ставовите 3, 4, 5 и 6 на овој член.

Времен режим на сообраќај или привремена употреба на патната делница или дел од 
патната делница од ставот 1 на овој член, се утврдува врз основа на одобрена проектна 
документација изготвена согласно со овој закон и известување од надзорот дека истата е 
изградена согласно со проектот со кој е проектирана.

Времен режим на сообраќај на патната делница или дел од патната делница од ставот 1 
на овој член во делот на приклучокот на постојните и изградени придружно услужни 
објекти од ставот 1 на овој член, се утврдува врз основа на одобрена проектната 
документација изготвена согласно со овој закон и известување од надзорот дека истата е 
изградена согласно со проектот со кој е проектирана.

Трајниот режим на сообраќај на патната делница или дел од патната делница од ставот 
1 на овој член се утврдува врз основа на одобрена проектната документација изготвена 
согласно со овој закон и известување од надзорот дека истата е изградена согласно со 
проектот со кој е проектирана.

Трајниот режим на сообраќај на патната делница од ставот 1 на овој член во делот на 
приклучокот на постојните и изградени придружно услужни објекти од ставот 1 на овој 
член, се утврдува врз основа на одобрена проектна документација изготвена согласно со 
овој закон и известување од надзорот  дека истата е изградена согласно со проектот со кој 
е проектирана.

Известувањата од ставовите 3, 4, 5 и 6 на овој член, надзорот ги доставува до 
инвеститорот најдоцна во рок од 10 дена од денот на изградбата на патната делница или 
дел од патната делница, а инвеститорот во рок од седум дена по добиеното известување од 
надзорот ги известува за утврдениот времен, односно траен режим од ставовите 3, 4, 5 и 6 
на овој член Министерството за транспорт, Министерството за внатрешни работи и 
Министерството за транспорт - Државниот инспекторат за транспорт.

Во прилог кон известувањето од ставот 7 на овој член, за утврдениот времен, односно 
траен режим што инвеститорот го доставува до Министерството за внатрешни работи и 
Министерството за транспорт - Државниот инспекторат за транспорт, се доставува и 
соодветната одобрена проектна документација од ставовите 3, 4, 5 и 6 на овој член.

Проектната документација од овој член согласно со прописите од членот 3-а од овој 
закон, задолжително содржи и сообраќаен проект кој може да содржи услови и режим на 
сообраќајот, ситуационен план, план на сообраќајни знаци, прегледност на крстосниците, 
потребен простор за стациониран сообраќај, програма за работа на светлосната 
сигнализација, план за заштита и опрема на патот или улицата, план за хортикултурно 
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уредување, план за регулирање на сообраќајот на раскрсниците, како и други елементи од 
значење за безбедноста на сообраќајот. Покрај наведените податоци, сообраќајниот 
проект може да содржи и прогноза за обемот и структурата на сообраќајот, пресметка на 
пропусната моќ на патот и улиците, како и план за осветлување.

Член 3-в
Одобрението за употреба за патната делница од членот 3-б од овој закон се утврдува 

врз основа на известување од страна на надзорот со завршен извештај за извршен надзор 
согласно со проектната документација од прописите од членот 3-а од овој закон или врз 
основа на известување од страна на надзорот со проектот на изведена состојба, доколку се 
извршени измени во текот на изградбата.

Известувањето од ставот 1 на овој член надзорот го доставува до инвеститорот 
најдоцна во рок од 10 дена од денот на изготвување на завршниот извештај, односно 
проектот на изведена состојба.

Инвеститорот е должен да го достави завршниот извештај, односно проектот на 
изведена состојба од ставот 2 на овој член најдоцна во рок од седум дена до надлежниот 
орган за водење на јавната книга за запишување на правата на недвижностите со цел упис 
на патната делница од членот 3-б од овој закон во катастарот на недвижности.”.

Член 3
Во член 7 во ставот 1 зборовите: „Република Македонија” се заменуваат со зборовите: 

„Република Северна Македонија”.
Во ставот 4 зборовите: „Република Македонија” се заменуваат со зборовите: 

„Република Северна Македонија”.
Во ставот 5 зборовите: „Република Македонија” се заменуваат со зборовите: 

„Република Северна Македонија”.
Во ставот 11 зборовите: „Република Македонија” се заменуваат со зборовите: 

„Република Северна Македонија”.

Член 4
Во член 8 во ставот 1 зборовите: „Република Македонија” се заменуваат со зборовите: 

„Република Северна Македонија”.

Член 5
Во член 13 во ставот 6 зборовите: „транспорт и врски” се заменуваат со зборот 

„транспорт”.

Член 6
Во член 14 во ставот 6 зборовите: „транспорт и врски” се заменуваат со зборот 

„транспорт”.

Член 7
Во член 15 во ставот 7 зборовите: „транспорт и врски” се заменуваат со зборот 

„транспорт”.

Член 8
Во член 16 во ставот 7 зборовите: „транспорт и врски” се заменуваат со зборот 

„транспорт”.
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Член 9
Во член 19 во ставот 3 зборовите: „Република Македонија” се заменуваат со зборовите: 

„Република Северна Македонија”.

Член 10
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Северна Македонија“.


